
CORRECTION DU PROBLEME DU MARDI 17 mars 
 
Le marchand de fruits et légumes a mis en rayon 23 kg 
de pommes reinettes, 37 kg de pommes golden et 14 kg 
de pommes canada. À midi, 36 kg de pommes ont été 
vendus. 
Quelle masse de pommes lui reste-t-il ? 

 

On cherche d’abord la quantité de pommes mis en rayon 

par le marchand.  

J’additionne la masse des pommes reinettes avec la masse 

des pommes golden et enfin avec la masse des pommes 

canada. 

                           23 + 37+ 14= 74 kg 

Le marchand a donc mis 74 kg de pommes en rayon. 

 

Si 36 kg de pommes ont été vendus, je cherche la masse 

de pommes qui lui reste en faisant une soustraction ou une 

addition à trous. 

 Calcul : 

   74-36=38          ou        36 + ? = 74 et je trouve 36+38 =74 

Phrase réponse :     Il lui reste 38 kg de pommes.  

 

 


